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       Головним елементом розвитку є те , що науково-технічний потенціал 

кожної країни є визначним фактором, що забезпечує 

конкурентоспроможність національної економіки. Сьогодні приріст валового 

продукту в найбільш розвинених країнах світу на 75-80% визначається 

інноваційними досягненнями, а України становить – 0,1%. Саме тому, варто 

вивчати та аналізувати цю проблему, задля того, щоб виявити недоліки, 

пріоритетні напрями розвитку та можливі шляхи покращення та 

вдосконалення становища України на світовому ринку технологій. Це 

сприятиме позитивним змінам в життєдіяльності суспільства нашої держави, 

допоможе вивести стан економіки України на новий рівень [1]. 

       Розвиток науки і техніки є визначальним фактором прогресу, підвищення 

суспільного добробуту на сучасному етапі розвитку. Крім того, ринкове 

регулювання не сприяє розвитку фундаментальних наукових досліджень, які 

вимагають величезних капітальних вкладень і не приносять віддачі в 

найближчому майбутньому. Цим зумовлена необхідність державної 

підтримки науки, як джерела економічного зростання і складової частини 

національної культури та освіти, яка реалізується в науково-технічній 

політиці держави. Науково-технічна політика визначає основні цілі, форми і 

методи діяльності держави у науково-технічній сфері.[3] 

       Держава покликана створювати сучасну інфраструктуру науки і готувати 

науково-технічні кадри, здійснювати державне фінансування та 
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матеріальнотехнічне забезпечення фундаментальних розробок, підтримку 

пріоритетних напрямів розвитку науки і техніки. Держава  має забезпечувати  

функціонування ринку науково-технічної продукції, оцінювати рівень 

наукових досліджень, нової техніки і технології, проводити експертизу 

науково-технічних проектів, організовувати науково-технічну співпрацю з 

іншими країнами. 

      При регулюваню науково-технічного потенціалу повино дотримуватися 

наступні принципи: 

 - демократизація і децентралізація в сфері науки і техніки; 

 - облік вимог екологічної безпеки; 

 - вибір пріоритетів розвитку і підтримка відповідних першочергових 

науково-технічних розробок; 

 - збалансованість розвитку фундаментальних і прикладних досліджень;  

- сприяння конкуренції та підприємництва в науково-технічній сфері.[2]                     

Існує велика загроза того, що вітчизняна наука переорієнтується на 

вирішення проблем інноваційного розвитку інших країн та того, що держава 

перетвориться на експортера товарів і послуг з низьким рівнем доданої 

вартості, також і в сфері інтелектуальної праці. 

       Основні проблеми розвитку науково-технічного потенціалу полягають в 

тому, що: 

 - ані структура, ані темпи розвитку інноваційної та науково-технологічної 

сфери не відповідають попиту на новітні технології з боку економіки; 

 -запропоновані результати світового рівня не можуть знайти застосування в 

українській економіці через дуже низьку сприятливість підприємницького 

сектору до інновацій; 

 - продовжує тривати втрата кадрів та зменшення матеріально-технічних 

засобів у інноваційній та науково-технічній сфері. [3]. 

        Науково-технічний потенціал України на сучасному етапі потребує 

подальшого розвитку, що полягає саме в розробці шляхів вирішення проблем 

в галузі науки і техніки : збільшення державного фінансування науки та 
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техніки, формування відповідної правової основи для науково-технічної 

сфери, підвищення ролі держави у здійсненні науково-технічної діяльності , 

модернізації підходів до підготовки кадрів у науково-технічній сфері, 

стимулювання бізнесінвестуватуванняв науково-технічну сферу. 

Впровадження відповідних заходів забезпечить розвиток науково-технічного 

потенціалу підприємств України та його конкурентоспроможність на 

світовому рівні.[4]. 
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